

胡放荣同志任期述职述廉报告

电子工程与自动化学院副院长 胡放荣

一、岗位职责完成情况

1. 研究生教学

重视对研究生培养质量的管理，坚持研究生课堂教学改革，提高课题教学质量。加强对研究生培养各环节的管理，严格把控学位论文质量，任现职以来，学院研究生学位论文外审通过率为100%。加强对学位点的日常管理工作，今年仪器科学与技术、控制科学与工程两个硕士点顺利通过周期性合格评估。努力改善研究生培养环境，重视专业学位硕士研究生的实践能力培养，积极与企业合作培养专业学位硕士研究生，任期内新增两个研究生联合培养基地。

2. 学科建设

重视学科建设，通过大力引进高层次人才，为学科建设提供强有力支撑。学院仪器科学与技术学科顺利完成第一轮广西一流学科建设工作，并成功入选广西第二轮一流建设学科。

3. 科学研究

坚持基础研究与应用研究并重，注重对青年博士的科研能力培养，组织国家基金申报书撰写培训，提高学院教师基金项目的成功率。任现职一年来，新增国家重点研发项目（课题）1项，国家自然科学基金7项（其中面上2项），到位经费1800多万元。

二、 落实党风廉政建设责任制和意识形态责任的情况

1. 落实党风廉政建设责任制的情况

认真落实从严治党要求，严格执行上级党委和纪委关于反腐倡廉的各项规定与要求。强化学习教育，筑牢拒腐防变堤坝，坚持学习贯彻党中央及广西区纪委有关精神与“两学一做”学习教育活动精神，以学习推动各项工作有序进行，以工作成效检验学习效果。

加大工作力度，以身作则，在日常工作中以反腐倡廉的规章制度严格约束自己。作为分管学院研究生招生工作的领导，严格按照教育部、区教育厅和学校研究生招生的规章制度办事，坚持公平、公正、公开，杜绝一切打招呼行为，主动接受群众监督，最终大幅提高研究生生源质量，圆满完成招生工作。

2. 落实意识形态责任的情况

首先，在思想上充分认识意识形态领域的严峻性、长期性和紧迫性。其次，强化理论学习，坚定理想信念；强化阵地意识，敢于理直气壮地与错误思想和错误言论作斗争。另外，注重宣传，营造良好的舆论环境。作为专业课教师，在课堂教学中认真贯彻落实意识形态责任，通过课程思政对学生进行爱国主义教育。

三、 存在的不足

思想政治方面，平时政治理论学习的主动性不强，理论水平有待提高。研究生教学管理方面，对研究生课程教学改革和教材建设不够重视，对研究生实践能力的培养还有待加强。学科建设方面，对仪器科学与技术、控制科学与工程两个一级学科的高层次人才引进力度不大，领军人才紧缺，导致学科发展缓慢，标志

性成果少，亮点不突出。科学研究方面，对学院科技成果转化工作抓得不够到位，与广西地方企业的联系不紧密，服务地方经济建设的能力有待提升。另外，工作中考虑问题不够全面，处理突发事件经验不足。

四、 改进的方向

1. 思想政治方面，主动加强政治理论学习，提高政治理论水平。
2. 加大研究生课程教学改革的奖励力度，鼓励研究生导师进行课程教学内容改革和教材建设，提高课堂教学质量。
3. 加大学院相关学科国家级领军人才的引进力度，带动各学科快速发展。同时，坚持外引与内培相结合，每年派出一定数量的青年教师去国内外高水平大学进修学习。
4. 重视高水平成果的培育，鼓励学院教师积极申报国家级项目和省部级科技奖，聘请领域专家对申报书进行指导。